

# 专注27年 张学堂“试水”月饼

## 1 27年,张学堂就是香油

提起“张学堂”很多市民的第一反应就是香油,因为27年来“张学堂”香油这一品牌已经深入人心,人们已经习惯于享用“张学堂”油香。所以,“张学堂要卖月饼”的消息在食品行业无异于核弹爆炸一样令人震惊!

1984年,迫于生计,刚刚结婚不久的张学堂离开了家乡淮阳。

1985年,凭着祖传制作小磨香油的技术,张学堂用借来的5000元钱在陈州的广州市场打出了“陈州张学堂小磨油坊”的招牌。

在煎熬中度过近一年,张学堂开始琢磨市场:那个年代里人们工资低且购买力弱。于是就推出按两卖的促销活动,每公斤5.2元,品尝价每两

0.25元。有品尝就有消费者的认可,不怕生意小,“陈州张学堂小磨油坊”首次出现排队购买的现象。1991年到1993年,“张学堂”小磨香油的口碑在大街小巷传播开来,150医院、原537厂、机车厂、轴承厂等来自各大企业的市民骑着自行车前来购买。

从1995年起张学堂开始转向各大酒店销售,自己骑着摩托车一个酒店一个酒店地推荐,一个酒店一个酒店地试用,两年内积累的50多家大客户就是“张学堂”品牌的第二次飞越式发展的开始。

随后张学堂再次抓住洛阳刚刚兴起的大型超市热,打开了第三个全新的销售渠道。并于1998年筹备油脂加工厂,注册商标,生产小包装。各大媒体关于这个个体户的转型报道,使“张学堂”成为油脂行业的带头人。

27年来,张学堂潜心研究生产工艺,不断提升香油的质量,将产品市场进行细分,现在的张学堂油脂公司把业务做到了全国各地。27年,“张学堂”成了香油的代名词;27年,在消费者眼里,“张学堂”就是香油。

## 2 试水月饼,张学堂小心翼翼

进军月饼行业,张学堂并不是一时头脑发热。

“我们广州有一家客户是生产月饼的,每年都要用十几吨最好的香油和大量的芝麻酱。那个公司的老总一再说,用‘张学堂’香油做出的月饼超好吃。3年前,我就产生了向香油的下游产业链发展的想法。”为什么要进军月饼行业,张学堂如此回答。

香油的生意稳定了,张学堂萌生下游产业链发展的思路是对的。一向稳步发展的张学堂并没有急于上项目,3年间不断考察月饼市场。从消费者喜欢什么样的口味,到知名厂家所选用的馅料和面粉;从产

品的包装,到产品的定价;从月饼的生产工艺,到月饼的销售方式……去年秋天,张学堂在宜阳山区承包了200亩地,试着不上化肥,不打农药种了一批芝麻。他要尽最大的努力生产最好的香油和芝麻酱,来试做“张学堂”第一批月饼。并且今年也不准备大量生产,还想用当年卖香油的老路子,先让消费者品尝到“张学堂”月饼的好口味,再进行大批量生产。

不论你是否能幸运地品尝到“张学堂”月饼,最起码2013年“张学堂”不只是香油了!

(本刊记者 李宇辉)

## 《达人也疯狂》 奥斯卡广百国际影城近期热播

由葛优、梅艳芳、周杰伦、周润发、李小龙、高晓松、汪涵、李宗盛、周立波等巨星模仿秀演出的励志喜剧片《达人也疯狂》于18日在奥斯卡广百国际影城首映,并在当天的剧组见面会中集体亮相。当草根模仿达人们一一亮相时,很多观众都能喊出他们模仿的明星名

字。据了解,《达人也疯狂》这部影片于19日在奥斯卡广百国际影城放映,放映时间为一个月。

《达人也疯狂》这部影片由开封群星闪耀文化传媒有限公司出品,是国内首部草根模仿达人领先主演的电影。(张莹)

## 洛阳阳光沙滩隆重开业



昨日上午,位于高新区滨河北路凌波桥下西500米处的洛阳阳光沙滩隆重开业。

据洛阳阳光沙滩负责人介绍,阳光沙滩由天然浴场、沙滩乐园、洛神宝岛三大部分组成,以厚重的洛阳文化为魂,以美丽的洛水为韵,以天然沙滩

为媒,以大型动漫水世界为主题。内设有12500平方米戏水泳池、15米高的龙头大滑梯、海浪滑梯、龙鲨滑梯、主题水寨、恐龙滑梯、海盗船长、蜻蜓点水、快乐企鹅等十大动漫主题,是大人孩子游玩嬉水的欢乐水城。

(阳光)

张学堂 河南省著名商标 河南省名牌产品

### 当月饼邂逅香油

千载自然香 百年张学堂

买1盒月饼 送2瓶香油 数量有限,限量订购

电话: 0379-64288988